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 北京航空航天大学
BEIHANG  UNIVERSITY
2013－2014学年 第一学期期末
考试统一用答题册
考试课程    概率统计A （A09B204A）
概率统计B（A09B204B）
A
（试卷共6页，五道题）
   班  级_____________        学 号  _____________
姓  名______________       成 绩 _________
考场教室_________         任课教师_________
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2014年元月9日  10：30－12：30
一、选择题，根据题目要求，在题下选项中选出一个正确答案（本题共32分，每小题各4分）
1、设总体
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在检验假设
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时，选取检验用的统计量是       。
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2、设总体
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的概率密度
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3、设二维随机变量
[image: image26.wmf])

3

1

;

3

,

2

;

2

,

1

(

~

)

,

(

2

2

N

Y

X

,  则
[image: image27.wmf]=

+

-

)

5

2

(

Y

X

D

       。
      A． 36,       B. 37  ,     C.32 ,        D. 48  .
4、设
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样本，总体均值为
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5、设
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的样本,
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已知,
下列几个作为
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6、设随机变量
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的概率密度为
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7、设
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为来自总体
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下列表述中正确的结论是        。
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8、设事件
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二、填空题（本题满分32分，每小题4分）
1、设有
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3、三门火炮同时炮击一敌舰(每炮发射一弹).设击中敌舰一、二、三发炮弹的概
率分别为0.3、0.5、0.1,而敌舰中弹一、二、三发时被击沉的概率分别为0.2、
0.6、1。则敌舰被击沉的概率为          。

4、设
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5、设随机变量
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6、设随机变量
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的概率密度为
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7、设随机变量
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8、设二维随机变量
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 三、（满分8分）某一射手向一目标射击,每次击中的概率都是
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现连续向目标射击,直到第一次击中为止,设
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四、（满分8分） 设随机变量序列
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试证：（1）
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五、（满分10分）（此题学《概率统计A》的学生做，学《概率统计B》的学生不做）
设随机过程
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试求：随机过程
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[五]、（满分10分）（此题学《概率统计B》的学生做；学《概率统计A》的学生不做）
    已知随机变量
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试求：（1）确定常数
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六、（满分10分）（此题学《概率统计A》的学生做，学《概率统计B》的学生不做）
四个位置:1,2,3,4在圆周上逆时针排列.粒子在这四个位置上随机游动.粒子从任何一个位置,以概率
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[六]、（满分10分）（此题学《概率统计B》的学生做；学《概率统计A》的学生不做）
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试求：（1）求
[image: image153.wmf])

,

(

Y

X

关于
[image: image154.wmf]X

边沿概率密度
[image: image155.wmf]()

X

fx

；

（2）求
[image: image156.wmf]}

1

{

£

+

Y

X

P

 。






PAGE  
A6-4

_1421048143.unknown

_1432365711.unknown

_1432443168.unknown

_1435238386.unknown

_1448522641.unknown

_1448522960.unknown

_1448523009.unknown

_1448523154.unknown

_1448522930.unknown

_1448521278.unknown

_1448521860.unknown

_1448522065.unknown

_1448522056.unknown

_1448521306.unknown

_1448454335.unknown

_1448454342.unknown

_1435295336.unknown

_1435298870.unknown

_1435238408.unknown

_1433688533.unknown

_1433688819.unknown

_1435152563.unknown

_1435154083.unknown

_1435152624.unknown

_1433692315.unknown

_1433692314.unknown

_1433688633.unknown

_1433688680.unknown

_1433688589.unknown

_1432443982.unknown

_1433687314.unknown

_1433687577.unknown

_1433688208.unknown

_1432443995.unknown

_1432444419.unknown

_1432443430.unknown

_1432443481.unknown

_1432443913.unknown

_1432443364.unknown

_1432443327.unknown

_1432366296.unknown

_1432366944.unknown

_1432398992.unknown

_1432399702.unknown

_1432398929.unknown

_1432366384.unknown

_1432365846.unknown

_1432365920.unknown

_1432365758.unknown

_1432183931.unknown

_1432359775.unknown

_1432364014.unknown

_1432364030.unknown

_1432292674.unknown

_1421048229.unknown

_1421053185.unknown

_1421053186.unknown

_1421053184.unknown

_1421053183.unknown

_1421048146.unknown

_1421048207.unknown

_1266148326.unknown

_1421048112.unknown

_1421048141.unknown

_1421048142.unknown

_1421048113.unknown

_1411666769.unknown

_1417172127.unknown

_1421048093.unknown

_1399185038.unknown

_1399185098.unknown

_1402417404.unknown

_1402482923.unknown

_1402417362.unknown

_1399185043.unknown

_1266255491.unknown

_1324463044.unknown

_1399185003.unknown

_1388401844.unknown

_1266258643.unknown

_1266255489.unknown

_1126593894.unknown

_1162878644.unknown

_1266146338.unknown

_1266146344.unknown

_1162878814.unknown

_1162878893.unknown

_1162878963.unknown

_1162878856.unknown

_1162878737.unknown

_1162647304.unknown

_1162647470.unknown

_1162647791.unknown

_1162647333.unknown

_1160805297.unknown

_1162627852.unknown

_1162627867.unknown

_1162292830.unknown

_1162292878.unknown

_1162292790.unknown

_1126766331.unknown

_1134712856.unknown

_1160804580.unknown

_1126766350.unknown

_1126766418.unknown

_1126764702.unknown

_1126766210.unknown

_1126594136.unknown

_1095319718.unknown

_1122829319.unknown

_1122829345.unknown

_1124283288.unknown

_1124283292.unknown

_1126593781.unknown

_1124201783.unknown

_1124211032.unknown

_1124211175.unknown

_1124211200.unknown

_1124211118.unknown

_1124210993.unknown

_1122829386.unknown

_1124201765.unknown

_1095320269.unknown

_1095320315.unknown

_1122829249.unknown

_1095320228.unknown

_977086763.unknown

_977441889.unknown

_977087059.unknown

_977087222.unknown

_977085819.unknown

_977086666.unknown

_977086717.unknown

_977086605.unknown

_977085860.unknown

_976837010.unknown

_977010019.unknown

_977010362.unknown

_977010223.unknown

_977005281.unknown

_976837038.unknown

_976836904.unknown

_976836949.unknown

_976836828.unknown

